



“桑迪”或致美国损失 200 亿美元

接近 1.4 万架次航班停飞
东部至少 620 万人无电可用

美国灾难风险模型提供机构 Eqecat 公司估算，“桑迪”飓风登陆美国可能造成大约 200 亿美元经济损失。

损失严重

Eqecat 30 日发布的数据显示，除上述经济损失外，保险机构的赔付可能达 50 亿至 100 亿美元。

“桑迪”当地时间 29 日晚 8 时（北京时间 30 日上午 8 时）冲击新泽西州南部，风力大约为每小时 136 公里，已致使接近 1.4 万架次航班停飞。美国股市自 1888 年以来第一次因天气连日闭市。

富国证券公司高级经济分析师马克·维特纳估算，“桑迪”最终将使美国第四季度国内生产总值下滑 0.1 至 0.2 个百分点。美国年均国内生产总值为 13.6 万亿美元，第三季度增长 2%。

穆迪分析公司高级经济分析师赖恩·斯威特说，美国东海岸日均国内生产总值大约 100 亿美元。

维特纳说，有些损失难以弥补，“如果你开了一家饭店，今天关门，人们不会在明天吃两顿午餐”。

麻烦持续

鉴于大范围停电和长时间强风暴雨，飓风带来的不便可能持续数日。截至美国东部时间 30 日凌晨，东部地区至少 620 万人无电可用。纽约市主要市政部门说，下曼哈顿区许多街区陷入一片漆黑。

纽约市政担心灌入的海水可能损毁下曼哈顿区的地下电力和通讯网络，而这些都是纽约作为美国金融中心赖以生存的基础设施。为减轻咸水对地铁和电力系统的侵蚀，市政在下曼哈顿地区切断大部分供电，仅向大约 6500 个客户输送电力。

有别于下曼哈顿，纽约市其他大部分地区的供电因洪水和变压器爆炸中断。

位于东海岸的电信企业已为备用发电机增添燃料，以供不时之需，并且安排工程维修车待命。韦里孙无线通讯公司说，飓风尚未形成严重影响，网络运转正常。

即使手机信号正常，无线网络可能因人们打电话互报平安和上网而超负荷。手机运营商建议以发短信代替打电话，以更少占用网络容量。 据新华社



飓风致核电站“拉警报”

海水涌入地铁隧道
医院紧急转移病人

飓风“桑迪”当地时间 29 日晚登陆美国新泽西州大西洋城附近，整个东部海岸遭遇狂风暴雨。美国核管理委员会当天证实，新泽西州奥伊斯特克里克核电站进入警戒状态。

委员会警告，如果水位持续上涨，核电站运营商将不得不动用紧急供水系统冷却乏燃料池。

示警

位于大西洋城以北大洋县的奥伊斯特克里克核电站随后“拉响警报”。美国核管理委员会发言人证实，由于站内积水暴涨两米，这座美国“最老”核电站进入警戒状态。

委员会所设警戒标准分为四级，奥伊斯特克里克核电站处在高于最低级别的第三级，意味着“安全级别可能显著降低”。

“在潮水上涨和狂风暴雨的联合作用下，核电站内水位上升，”委员会在一份声明中说，“水位预计在今后数小时内开始回落。”

这名发言人说，核电站现阶段停止运行，等待加载燃料。然而，积水一旦涨至 2.15 米，可能

淹没用于冷却乏燃料池的水泵电机。如果出现这种状况，核电站运营商埃克西隆公司将动用消防栓喷水救急。

按路透社的说法，如果不加以冷却，乏燃料棒会让池水在 25 小时内达到沸腾状态，极端情形下可能出现乏燃料棒过热、辐射物质泄漏的风险。

冲击

除肆虐大西洋城，“桑迪”导致纽约市多条地铁和汽车隧道进水，多处区域供电中断。

“海水正在淹没曼哈顿南端，”纽约州政府官员霍华德·格拉泽说，“我一点不夸张，海水正在涌入（连接曼哈顿和长岛的）巴特里隧道。”

大都会运输署主管约瑟夫·勒霍塔 30 日证实，7 条纽约地铁隧道和 6 座公共汽车车库没入水中。“纽约地铁系统 108 岁了，从来没经历过像昨晚那样的破坏性灾害。”

在纽约大学帝施医院，200 多名患者因为医院备用发电机故障而紧急转移。医生迪恩·罗伯特·格罗斯曼说，转移病人中有癌症患者和 20 名新生儿。 据新华社

“自由女神像被淹照”网络疯传

照片都是 PS 的
取材灾难电影《后天》中的画面截图

美国纽约的标志性建筑自由女神像一直是各种灾难片中不可或缺的元素。如今，随着飓风“桑迪”在美国东海岸登陆，一场真实的灾难正在纽约降临，这一刻虚拟世界与真实场景的界限正变得越来越模糊。

根据美国国家飓风中心当地时间 29 日晚的最新消息，“桑迪”目前已在美国东海岸新泽西州南部登陆，中心持续风速达每小时 129 公里。“桑

迪”登陆不久后，数张自由女神像被高达 50 英尺（约合 15.24 米）巨浪拍打的画面在各种社交网站上疯传，不少不明真相的网友纷纷转发这些照片。

而事实上，这些所谓的自由女神像遭巨浪拍打的图片都是 PS 的，图片取材于灾难电影《后天》中的画面截图，上面 PS 上了纽约 1 台的图标，以及“实时摄影：中午 12 时 12 分”的字样。 环球

